



Autorización para el Tratamiento de Datos Personales

Autorizo de manera expresa a KOA COMPAÑÍA DE FINANCIAMIENTO S.A. (en adelante "KOA CF"), a sus cesionarios o a quien represente los derechos, para que efectúe el Tratamiento de mis Datos Personales, conforme la Política de Privacidad y Protección de Datos Personales de la Entidad, y en especial las siguientes finalidades:

- ✓ Realizar consultas, solicitudes y reportes de información crediticia ante cualquiera de los operadores de información financiera, en razón a las obligaciones contraídas o que se lleguen a contraer entre el Titular y KOA CF S.A.
- Obtener conocimiento del perfil comercial o transaccional del Titular;
- Optimizar la prestación de los servicios o productos ofrecidos o adquiridos por el Titular con KOA CF S.A.;
- ✓ Ofrecer campañas comerciales, publicitarias, de marketing o de educación financiera, relacionadas con productos y/o servicios de KOA CF S.A. y aliados comerciales;
- ✓ Elaborar estudios técnicos, estadísticos, encuestas, análisis de tendencias de mercado y en general cualquier estudio técnico o de campo relacionado con el sector o la prestación de servicios.
- ✓ Compartir los Datos Personales con sus agentes, aliados, empleados, o terceros, dentro o
 fuera de Colombia, para atender las obligaciones legales y contractuales de la Entidad.
- Pealizar todos los procesos necesarios para dar cumplimiento a las obligaciones legales y reglamentarias inherentes a las relaciones de índole precontractual, contractual y pos contractual con el Titular, conforme a la naturaleza de la relación.

Conozco y acepto que la Política de Privacidad y Protección de Datos Personales de la Entidad puede ser consultada en www.koa.co

Actualizado 27/01/2024